



*Дорогая Надежда Васильевна!
С юбилейным Вас Днём рождения!*

Я всегда восхищаюсь Вами, Вашей постоянно пульсирующей энергией, которой Вы охотно делитесь с окружающими. После разговора с Вами становится «вкусно» работать. Так для меня ценно, что мы работаем в одной параллели. А ещё я восхищаюсь Вашим жизнелюбивым оптимизмом и трудолюбием, тем, как Вы все успеваете держать под контролем.

Пусть каждый день будет продуктивным и радостным, разнообразным и счастливым, пусть и работа, и семья, и родные, и друзья, и каждая мелочь жизни всегда доставляет удовольствие и дарит отраду.

*От всей души желаю Покрова Божией Матери
во всех Ваших трудах и начинаниях.*

Коцот Марина Эдуардовна

Надежда Васильевна!

От всей души поздравляю Вас с Юбилеем!!!

Как хорошо, что в нашем коллективе начальной школы есть такой учитель как Вы: целеустремленный, настойчивый, поучительно требовательный и грамотный. Желаю Вам дальнейших творческих успехов, педагогических достижений, здоровья и семейного счастья!!! С Днём рождения!

Потапова Анна Владимировна

Дорогая Надежда Васильевна!

От всей души поздравляю Вас С Днём Рождения!

Я восхищаюсь Вашей мудростью, оптимизмом, целеустремленностью и трудолюбием!

Мне очень приятно с Вами работать в одном коллективе, многому хочется научиться у Вас!

Вы творческий, созидательный человек, с Вами всегда очень интересно! Благодарю Вас за внимание, поддержку, для меня это очень ценно.

Оставайтесь всегда такой же доброжелательной и сердечной, полной творческой энергии!

Желаю крепкого здоровья Вам и Вашим близким, радости, благополучия, вдохновения в работе, счастья!

Многая и благая лета!

С уважением и любовью, Елена Васильевна Неврянская

Дорогая Надежда Васильевна!

От всего сердца поздравляю Вас с Днём Рождения!

Вы очень творческий и позитивный человек. Вы умеете порадовать и удивить интересными идеями и оригинальными решениями. И Вы именно тот человек, который неоднократно вдохновлял меня в момент, когда руки уже опустились.

Желаю Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и сил, многих новых интересных идей, семейного счастья и благополучия, чтобы вокруг Вас всегда царила атмосфера любви и радости! И, конечно, во всем – помощи Божией!

С любовью, Анна Анатольевна.

Дорогая Надежда Васильевна!

От всего сердца поздравляю Вас с юбилеем! Я очень благодарна за Ваше внимание и поддержку. Знаю, что если спрошу у Вас совета, то всегда получу внимательный и дельный ответ. Как радостно видеть, что, несмотря на непростой состав учеников, к каждому Вы умеете найти свой неповторимый подход, свой «ключик».

Желаю Вам здоровья, благополучия, новых творческих идей, вдохновения, нескончаемой радости и помощи Божией во всём! Многая и благая лета!!!

С уважением, Плюснина Ирина Игоревна

Дорогая наша Надежда Васильевна!

Мне посчастливилось с Вами быть в творческом союзе - сколько всего мы поставили, сколько было идей, сказок и песен! Невозможно забыть торжественный Праздник Азбуки, веселую Сказку про толстеньких и тоненьких человечков, проникновенные выступления на Празднике Победы... Ваш талант проявляет себя не только в рамках своего класса. Вы вдохновили всю младшую школу на постановку дивных Рождественских музыкальных спектаклей «Щелкунчик» и «Снежная королева». Вашим талантом и Вашими трудами украшается и процветает наша школа. С Вами рядом всегда уютно, радостно и позитивно. Вы излучаете свет доброты и понимания, щедро делитесь своими знаниями и опытом.

Помощи Божией в Ваших трудах, благополучия в семье, взаимопонимания и мира с друзьями и близкими.

Многая и благая лета!

С любовью, Валерия Станиславовна

Дорогая Надежда Васильевна! От всего сердца хочется поздравить Вас с Днём Рождения! Вы-большой пример трудолюбия, ведь очень часто видишь, как Вы распечатываете множество материалов, переживаете за каждого своего ученика и родителя, тщательно следите, чтобы весь класс как можно лучше усвоил материал.

Хочется пожелать, чтобы Ваши силы не заканчивались, каждый день был наполнен светлой радостью, спокойствием и Божиим светом! Многая и благая лета!!!

С уважением, Борсукова А.Д.

12.06.2022

